

PUBLICOS DE SUS SUSCRIPCIONES
EN ESPAÑA. 1 pta. mes
ANUNCIOS
En 1.^a plana. 0'15 pts. peseta.
En 2.^a y 3.^a id. 0'25 .
En 4.^a id. 0'40 .
ESQUELAS SEGUÍN TARIFA

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
Número suelto 5 céntimos

Teléfono número 26.

EL TIEMPO

DIARIO INDEPENDIENTE

EDICIÓN DE LA MAÑANA

Notas del día

En el Casino

Junta general

De la aceptación que ha tenido el empréstito deduce el conde de Bonamones que el Gobierno tiene arraigo en el país y que es la mejor demostración del estado del espíritu público.

Mucho antes de que llegase la fecha de la suscripción ya los periódicos habían anunciado que estaba bien planeado y por tanto que se aceptaría con gran facilidad.

Una operación de ese índole no dice que el rey tenga confianza en el Gobierno sino que él tiene en la solvencia del país.

Por eso se ha registrado ese hecho, siempre halagüeño, de que estando en circunstancias extraordinarias y amagadas por todas las salpicaduras de la guerra, el dinero español accedió con prontitud a un llamamiento de la necesidad pública; pero sin olvidar que para ello contaba con sobradas garantías.

De modo que el gozo ministerial debe ser muy relativo si es que en realidad encuentra motivo para ello.

Es evidente que de esa manifestación del capital español se deduce una confianza plena en los destinos del país y una seguridad innegable de que los amagos revolucionarios de ciertos instigadores no han de hallar eco en la opinión.

Por este lado la observación del gobierno, bien fundado motivo; más no por ello puede atribuirse de lleno la razón de esa pública aprobación, pues más obedece a un estado de conciencia que de confianza.

Hasta de crimen se ha acusado por la prensa la sola intención de la huelga; y en ese estado de opinión, no hay para qué decir que todo cuanjo conduzca a separar de nosotros el negro espejito de los motines y de los disturbios ha de merecer su aprobación, sea quien quiera el que represente el principio de autoridad.

Contra esos optimistas militares y que dan la impresión de la seguridad en su actuación se levantan las afirmaciones de los periódicos de Madrid que nos dan como seguro una crisis en la que habrá cambio de carteras en unos ministros y salida de otros que venían bastante discutidos.

Hasta el propio jefe del Gobierno según los informes de esos periódicos parece que ha madurado ya su plan de una próxima retirada, entregando las riendas a otro personaje liberal y quedándose de excedente en la jefatura del partido.

Quizá en todo ello haya alguna exageración y los rumores tragan por base informaciones poco sólidas con los actuales ministros y con el propio presidente; pero el hecho es que los periódicos dan como seguros caos acontecimientos para el día ya cercano de que se restablezcan las garantías.

Esperemos pues los acontecimientos, y si algunos de los que hoy se muestran más indignados por la forma en que se ejerce la censura en la villa y Corte, cumplen los compromisos que han hecho, es seguro que habrá que leer la recopilación de cargos que aparecerán al final.

sangre, asistiendo las bandas de música de la Maestria y la Atlética, y los comisarios acuerdos Amorós, Bosque, Mihano y Martínez.

La Procesión de los Servitas

Ayer tarde a las cinco salió de San Bartolomé la procesión de los Servitas, recorriendo la carrera de todos los años.

Figuraban en ella los pasos de Nuestra Señora de las Angustias y el del Angel portador de las Insignias de la Pasión.

Residiendo iban, por la parroquia el señor cura don Diego Espinosa y por el ayuntamiento el señor García Gil.

Cerraban la procesión una sección de la guardia municipal y la banda de la Misericordia.

El paso de la procesión fué presenciado por un numeroso gentío.

Traslado de Imagen

Anoche fué trasladada desde la iglesia de Santo Domingo a la parroquia del Carmen la imagen de Nuestra Señora de los Dolores, de la que es camarera la virtuosa señora doña Manuela García de Ruiz Pineda. Este acto tuvo gran solemnidad.

A el asistió una banda de música.

En San Antolín

Al toque de oraciones se celebró el último ejercicio del Quinario que a su titular dedicaba la cofradía del Perdón.

Ocupó la cátedra sagrada el cura rector de Santa Catalina don José Lucas Benítez, quien pronunció un eloquiente sermón, justamente elogiado por la numerosa concurrencia que llenaba las espaciosas entrañas de la iglesia.

GOSAS

En Madrid y para celebrar el triunfo alcanzado por Benavente en «El mal que nos hacen» se ha celebrado en la plaza de toros una bocanada en honor del insigne dr. maturo.

Verdaderamente es curioso este nuevo sistema de homenajes.

Un día cualquiera corta José tres orejas en la plaza de Madrid y para celebrarlo organizan los «gitanos» un funeral de primera clase en honor de Pepito Maravilla.

En la ciudad bocanada actuaron de matadores improvisados toreros y como es natural, los bocanadas pasaron a mejor vida completamente mechadas.

Sería gracioso que don Jaginto nos explicara ahora como se las van a componer esos pobres animalitos para hacer en los demás el mal que con ellos han hecho.

Sin temor al empéstito como la cosa más grande de España.

Nuestra afirmación está justificada. El grande de España se cubre una vez, y el empéstito se ha cubierto 22 veces.

Si será grande!

A estos actos religiosos asistieron numerosos peregrinos de todos los países.

En los mismos se vivió también una gran solemnidad la asistencia de autoridades.

Ayer también resaltó las calles la procesión de la Cofradía del Santísimo Cristo del Perdón, apagando la procesión que saldrá esta tarde a la hora de costumbre de la iglesia parroquial de San Antolín.

Al frente de la convocatoria a la guarda el mayordomo don José Payán.

Al miércoles saldrá de la iglesia parroquial del Carmen la convocatoria de la Preciosísima

Mañana, unos días a nuestro colega la Verdad le llevó la censura na

SEMANA SANTA Y FIESTAS DE ABRIL

NOVEDAD DE DON JUAN BAUTISTA ALONSO

La famosa casa de Milán que en años anteriores tanto se distinguió por su excelente fabricación de caramelos Vaticanos con los retratos de Su Santidad PÍO X y BENEDICTO XV ha elaborado para la actual temporada, además de dichos caramelos, una nueva serie llamados MILANESES de selectas cremas de Café, Avellana, Cacao y Vainilla y de Fruta al natural, de Presa, Limón, Plátano y Naranja.

Además de las citadas clases de caramelos esta casa ha adquirido lo mejor y más moderno conocido hasta el día en cuanto a calidad y presentación hasta 37 marcas lo mismo Suizas que Italianas.

Los famosos y populares Caramelos de Salcillo con el retrato del insigne escultor y de los iustos murcianos Saavedra-Fajardo, Fiorita-Blanca, don Julián Romea Fernández Caballero, García Alix, don Juan de la Cierva y don Tomás Maestre, en preciosos estuches con las principales efigies del célebre escultor.

GRAN NOVEDAD DE LA CASA

Una nueva serie de Caramelos de fabricación especial murciana de Menta, Piña, Azabache, Grosella, Fresas, Frambuesa, Limón, Violeta, Lima, Ron y Plátano elaborados con azúcar de Caña de Cuba y con los retratos de don Antonio Maura, señor Conde de Romanones, don Eduardo Dato y don Juan V. de Mella.

BOMBONES

Todos los comprendidos entre los mejores y de más novedad hasta 43 marcas de las principales casas extranjeras; sobre todo los Sicilianos, riquísimo bombón trufado de nuez, avellana y almendra, especialidad de las casas de Turín y de Palermo y fabricados excepcionalmente para D. JUAN BAUTISTA ALONSO.

IDEAL SURTIDO

Estas cajas que contienen Bombones y Caramelos variados con Pastillas de Café y Leche han llamado extraordinariamente la atención en Barcelona, Zaragoza, Valencia y otras poblaciones y sobre todo en Madrid han tenido un éxito ruidoso.

Las Pastillas de Café y Leche de la casa de ABONSO, tienen fama en toda la región murciana y España entera las conoce.

artículo que hoy vamos íntegro en el Diario de Valencia sin que haya meridito los honores del lápiz rojo.

Señores: que «digáis» unanimidad por lo menos.

Eso es «censorable»; y si ocurre esto mucho vamos a tener que «censurar» a los «cenzores».

El dip. falso por Fregia señor Valero Heras se ha encontrado con la sorpresa de que una paciente que se lo ha insertado en Víparo le ha dejado la tontaría de 27 millones.

El hombre, ya resignado, prepara la maleta para cruzar el charco y recoger esa tontería de pesetas.

Si que puede afirmarse que el amigo Val parado.

CM.

Círculo Católico

Concierto sacro

El Martes Santo a las siete de la noche, ejecutará en el solón de esta sociedad el cuarteto que dirige el señor Puig, la composición religiosa titulada «Las siete palabras», de Manday, estando encargado de hacer sobre cada una de ellas un piadoso comentario, el M. I. Sr. D. Julio López Maimón, dean de esta S. I. C.

Manto por el orador sagrado, cuento por los distinguidos profesores encargados de la parte musical, el acto habrá de resultar brillantísimo.

Notas del Gobierno Civil

Ministro Gobernación a Gobernador:

El empréstito de mil millones se ha subido veintidós veces ascendiendo la cantidad en metalíferos de cinco mil ochocientos millones y aun faltan datos de varias provincias.

— El mitin que debía celebrarse en Béanea se ha suspendido sin protesta alguna.

— La huelga de los dependientes de comercio anunciada para mañana en Llano del Real ha quedado sin efecto, según comunicación del presidente al gobernador.

— El gobernador salió el domingo por la tarde acompañado del señor Velasco en automóvil a los pueblos de Beniján y Torreguera para informarse del número de vagones que se necesitan para la emportación de la naranja al interior de la península y solicitar lo

que proceda del Gobierno tanto para esos dos pueblos como para otros similares de la provincia teniendo la satisfacción de que el problema de la exportación a Cartagena esté resuelto.

Siguen las promesas

Ministro de Fomento a Velasco presidente Federación Agraria:

Recibí su telegrama haré cuanto pueda en favor de esa comarca que tan crítica situación atraviesa para que se emprendan cuantas obras públicas estén á mi alcance sobre todo reparación carreteras á que pueda dar lugr y empleo de hombres y por tanto el pago jornales con crédito pedido á Consejo

Estado que espero sea otorgado semana próxima.

Su citado telegrama lo recibí ya tarde y por ello mañana me ocupé urgentemente y con el mejor deseo en asunto presupuesto construcción ahogaderos y en cuanto a envío vagones trasmite su petición á comité transportes.

Teatro Circo

La película «El diamante celeste», cada día gusta más al numeroso y selecto público que á diario asiste á este teatro.

Una por una, las series de esta película aumentan de interés, desarrollándose escenas interesantes que hacen al público aplaudir con entusiasmo.

Esta noche no hay función y mañana se proyectará una preciosa película titulada «Pazón y muerte de N. S. J. C.».

Total, 2.907 pesetas.

Fiestas de Abril

Don Fernando G. Nieto, 200 pesetas; Compañía de automóviles Asina y Greco, 25; Café del Sol, 50, Palacio Hotel, 125; Pastelería de Santa Catalina, 33'50; Alberto Bonache, 20; Cervecería Seguí, 25; Panadería de A. Medina, 10; Banco de Cartagena (primer donativo) 100, Banco de Albacete (primer donativo) 100; Filiberto Cano, 50; Horchatería de Marcos, 10; Café Moderno, 125; Café Oriental, 50; Hotel Londres, 10; Empresa Transvias, 250; A. Viuder, 25; Peña, Gallería y Oseck, 75; Hijos de Gómez Sainz, 15; Corazón Zamora, 25; Felipe Sánchez Rulperen, 10; Francisco Mateo, 5; Julio Vidal, 10; Francisco Ameros, 10; Bazar Perry, 15; Mariano López, 10; Enrique Carmoña, 25; Mariano Díaz, 10; Hijo de A. Palazón, 15; Domínguez Palazón y hermanos, 15; Francisco Carrillo, 5; Antonio Erades, 5; Hermanos Medina, 25; Ignacio Giménez, 75; Enrique Raynel, 20; Manuel Galán, 5; Manuel Balibres, 2; Gervasio Cánovas, 5; Hijo de A. Meseguer, 15; José García Alcaraz, 5.

José Ros, 15; Adolfo Vila, 5; Joaquín Martínez Teller, 10; Benón López, 5; Sucesores de Puig, 10; José Valcarcel, 5; Sucesores de Nogués, 20; Felipe S. Pedret, 50; José Clemares Illán, 20; Corsetería Trapería, 5; Juan Camacho, 10; Ramón Gibert, 10; Mariano Pérez Bertolusi, 5; José Hita, 10; Antonio L. Gómez, 10; Enrique Ayuso, 10; Estanco S. Lorenzo, 1; Antonio Chaparro, 1.

Total, 2.907 pesetas.

Descubrimiento de un robo

Estos días pasados dimos cuenta del robo cometido en la tienda ecoméstibles que en el camino de Beniján tiene el acreedorado comerciante don Francisco Fernández.

Desconocían quienes fueran los autores del robo, pero gracias a las incesantes pesquisas de la guardia civil se ha puesto en claro el suceso habiendo sido detenidos Francisco Martínez García de Caravaca, Vicente Muñoz Sainz, de Bullas, Guzmán Sánchez, de Alcantarilla, quienes han ingresado en la cárcel a disposición del juzgado de la Catedral.

Gobierno Civil

La guardia civil de Ricote ha detenido a Rafael Baorín por causar daños en una finca de propiedad ajena.

El juzgado instructor del regimiento de infantería de Marín de Cartagena remite requisitoria llamada al soldado Juan Esteban Rodríguez.

El alcalde de Librilla remite edicto señalando el plazo del mes de Abril para presentar en aquella secretaría relación de altas y bajas rústicas y urbanas.

En Gobernación

(Por telégrafo)

Diseño de noticias

1.—A las 9'15 n. Desde las primeras horas de la mañana se personaron en el ministerio de la Gobernación el presidente del Consejo y la mayoría de los ministros.

Ruiz Giménez es facilitó las noticias recibidas de provincias relacionadas con el resultado del empréstito de mil millones. Los ministros y Romanones cambiaron impresiones sobre estas noticias.

Los transportes

(Por telégrafo)

Conferencia importante

1.—A las 9'15 n. A las nueve de la mañana comenzó la conferencia de los señores Romanones, y los ministros de Fomento, Guerra, el director general de Obras públicas señor Zorrilla y los directores de las compañías ferroviarias del Norte y Mediadida.

La conferencia duró cerca de dos horas.

Se sabe que trataron de la privatización del tráfico ferroviario.

Los directores de las compañías aportaron todos un estado detallado indicando los sitios donde se encuentran los vagones disponibles y demás materiales de tracción.

Después de una amplia deliberación se adoptaron algunas medidas.

De estas no se ha hecho pública ninguna.

Dando órdenes

Después de celebrada la conferencia, el ministro de Fomento y el director general de Obras públicas señor Zorrilla marcharon al ministerio para transmitir órdenes.

Nueva conferencia

1.—A las 11'15 n. Esta tarde se ha celebrado una nueva conferencia a la que han asistido los directores de las compañías ferroviarias, y el presidente del Consejo.

ROMANONES

(Por telégrafo)

1.—A las 9'15 n. Desde el ministerio de la Gobernación marchó Romanones a Palacio, donde cumplimentó al monarca.

Después se dirigió a su domicilio donde celebró una conferencia con varias personalidades, a las que tenía cita ayer.

En la Presidencia

(Por telégrafo)

Dice Brocas

1.—A las 9'15 n. Al mediodía, como de costumbre, los periodistas estuvieron en el Palacio de la Presidencia, donde fueron recibidos por Brocas.

Este, después de conferencias telefónicamente con Romanones, dijo a los periodistas que el presidente se hallaba en su domicilio celebrando una conferencia imposible de interrumpir y por este

mismo Romanones no les podía recibir hoy.

También les dijo que no ocurría nada.

Añadió que Romanones había testificado de su excusión semejante al campo no por que ocurriese nada, sino por que estaba diu-viando.

GASSET

(Por telégrafo)

Dice a los periodistas

1.—A las 11'15 n.

El ministro de Fomento hablando esta tarde con los periodistas les hizo ver la importancia del decreto que publica la «Gaceta» de hoy regulando los precios de los contratos de Obras públicas.

Dijo que espera contrarrestar de esta forma eficazmente la crisis porque atraviesa el ramo de construcciones.

Notas políticas

(Por telégrafo)

En el Congreso

1.—A las 11'15 n.

Durante la tarde ha estado el Congreso muy animado.

Se hacían grandes comentarios sobre la situación creada al Gobierno por las actuales circunstancias.

Específicamente se comentaban con interés la reunión celebrada esta mañana y a la que asistieron Romanones, Cassany y los directores de las compañías ferroviarias, habiéndose mucho de la reserva guardada por los reunidos sobre las medidas que se habían adoptado.

Villanueva

El presidente del Congreso señor Villanueva, tuvo esta tarde en su despacho oficial.

Fue interrogado por los periodistas pero evitó el hacer declaraciones.

Despachando con el Monarca

(Por telégrafo)

Habla Romanones

1.—A las 11'15 n.

El presidente del Consejo estuvo en Palacio despachando con el Monarca.

El despacho fue extensísimo.

A la saída dijo el conde a los periodistas que la reunión celebrada esta mañana en el ministerio de la Gobernación no obedecía a nada oficial.

En esta reunión añadió solamente se trató de las medidas que se han estimado necesarias y que guardan relación con el personal ferroviario.

El conde continuó diciendo que en Valladolid reinaba tranquilidad y que espera que mañana quedará reanudado el trabajo por todos los obreros de la estación.

En el resto de la península reinaba más absoluta tranquilidad.

LOS TOROS

(Por telégrafo)

Barcelona

1.—A las 11'15 n.

Con una magnífica entrada se celebró en la plaza monumental una ansiada corrida.

Los toros lidados pertenecían a la ganadería de Concha y Sierra y Cama y cumplieron en todos los tercios, excepto el primero que fué festejado.

Gaona superior con capote y muleta.

Joselito superiorísimo.

Fue constantemente ovacionado. Realizó estupendas faenas con la muleta y banderillas.

Belonte medianamente.

Ballerito mal.

Valencia.

Angelete mal.

Nacional peor.

Un toro le fue devuelto al escenario.

medio.

PÁGINAS DE LA CAMPAÑA

Los choques de Occidente

Son tan reducidos los progresos que franceses e ingleses realizan frente a las líneas defensivas de las fuerzas británicas, que puede suponerse que la premisa firme y decidida de los atacantes y el retroceso calculado y metódico de los atacados, tuvieron ya su punto final.

Los jinetes británicos en empuje brusco, ocuparon las aldeas de Liermont, Langres y Eguisourt situadas entre diez y doce kilómetros al Nordeste de Peronne.

El enemigo evacuó estos pueblos sin resistencia, como indicando que no tenía interés ninguno en conservarlos en su poder, sino que antes por el contrario el abandono les entraña en sus planes y formaba parte integrante de su estrategia; pero el cambio más hacia el Norte, en la región que se extiende al Este de Peronne, renovaron las fuerzas británicas en resistencia orgánica con impetuosos contraataques dirigidos contra las posiciones inglesas del Norte de Beauvais-les-Oiseaux.

La caballería inglesa está presentando en esta fase de la campaña utilísimos y bizarros servicios.

Sin embargo la presión británica no llegó, ni con mucho, a lo que vienen desarrollando las fuerzas francesas del general Mervell, que sostiene gallardamente el teñido de su difícil y arriesgada empresa.

Entre el Somme y el Oise estuvieron los franceses algunos ataques contra las líneas galas del Shérif de Senlis y entre Roupy y Beaurains, animismo, la intensidad de las reacciones vigorosísimas de sus potentes rivales; más en cambio, en la otra orilla del Oise lograron los huestes del general Nivelle realizar un regular avance por el que dominaron toda la parte baja de la selva de Coucy, así como también las aldeas situadas al Este del mencionado río: Gouy, Leville, Verneuil y Petit-Briis, penetrando además las tropas francesas por varios puntos en la parte alta de la selva de Coucy y en la de Saint-Gobain.

Sólo han logrado ocupar hasta ahora la parte baja de esa gran meseta cubierta de árboles, a la que asedian violenta y tenazmente por Occidente y por los pendientes de la parte central.

Al Este de Saint-Gobain y al Morte de Soissons ha progresado ligeramente a lo largo de la vía férrea de Soissons a Aisne.

Han pasado también los franceses de los pueblos de Lencle y de Nouvilly, en Margival y han llegado al canal del Oise al Aisne, avanzando por consiguiente hacia el Este de la meseta forestal de Saint-Gobain.

Están ya convencidos los franceses de que su acción intensiva ha sufrido una severa paralización, un paráISIS obligado, y que el enemigo puede utilizar este intervalo para intentar un ataque en el mismo frente acoso, y tal vez en el sector Norte, pero confían en la fortaleza irreductible de las líneas británicas.

El plan de Londres, que sin conocerse se califica de genial, sigue siendo un misterio impenetrable, del que esperan fabulosas sorpresas, pero hasta ahora todo se reduce a sostener firmemente una presión en una línea que es más fuerte que la anterior.

COMANDANTE CUNAXA

ACADEMIA DE COMERCIO

D. Federico Díez Pachón
Idioma Francés, Cálculo Mercantil y Contabilidad por Partida Doble.

Jabonerías, 10

PUBLICACIONES

Blanco y Negro

Cortina en cuadros de esta semana, entre tres originales:

Miralo que bonito, portada en colores, por R. Marchal; La profecía de Teófilo, cuento de R. Mirilla, ilustrado en colores por R. M. Mayobre; Los somnios, cuento de J. Beldi, ilustrado en colores por Silene; Prueba de santidad, cuento de M. Salmerón, ilustrado por Méndez Brigo; Una mesa de peinador, dibujos de A. D. Muñoz; El encargado de desmayarse, cuento de Melitón Gorzaiz, con dibujos de Medina Verez; Una procesión de Viernes Santo, por R. Mirilla; Despues de la revolución, por Silene; Fuego, por J. Camba; Los hilomoros, por J. Lessera; Más batallas, por T. Gascón; Un autor obscuro, por F. Pérez Gómez; Soñadores, por P. Mat; Cartas a mis amores, por L. Antón del Oeste; A Cristo enterrado, por E. Segoviano; La semana cómica, por Galdós y Tovar; La vida del tesoro, por J. J. Gómez, contribuciones y fotografías; La mujer y la casa; Crónica de la guerra europea.

Blanco y Negro, se verde los domingos en todo España.

Espigas y Axucenes

Del momento, ¿Habrá el desenlace final? P. Martín; La Dolorosa de Selville, P. D. Moreno; ¡Ya lo han emprendido!, P. M. Alcalá; En las sombras, P. Pumarroyo; Cómo el Salvador llevó la cruz, auestas; La Virgen se dirigió hacia el Calvario, P. Grañado; La Reina de los Mártires; P. Olivares; A María al pie de la cruz (pintura), P. Palau; Divulgando; El genio alegre, P. Balbuena; Sueño alegre (poesía), P. M. Sánchez; Institución de la Eucaristía; A Jesús Crucificado (pintura), G. Miang; Jarras, círios y solaces, ¡qué cruz! Diario, A. M.; Noticias; Necrología; Grabados; La Dolorosa de Selville, Jesúscito hacia el Calvario, La Virgen en el Calvario; Entrada triunfal en Jerusalén.

El carbón, prohibido

Ahora que, con la tregua de la guerra, las preocupaciones tienen los pueblos por el aprovisionamiento de carbones, indispensables para el desarrollo de sus industrias, resulta curioso el recordar que, cuando se impidió a usar el carbón en Inglaterra, hace unos cuantos siglos, la Cámara de los Comunes solicitó del Rey que prohibiera el uso de éste "como combustible".

Una proclama real, publicada inmediatamente, no tuvo resultados, y entonces se nombró una comisión para averiguar quién quemaba carbón en Londres y en sus alrededores, castigando al que lo hiciera con multa, multa y en caso de reincidencia, con la demolición de los hornillos. Mas adelante se permitió usar carbón en las afueras de la ciudad, pero en cambio se aplicó la pena capital a todo el que se atreviese a usarlo en el interior.

En la Torre de Londres se encontró un documento en el que se habla de un hombre que se había quedado en el tiempo de Eduardo I, por el solo hecho de haber quemado un carbón, y como se admira!

CUENTO

La muerte paga

A las cinco, dijo el conde:

—Voy a protegerte tú de la muerte.

—No, Es Dijo... H y no

cómo clamar a su mujer.

—Por qué hoy no?

—La verdad, no puedes explicarlo. Tengo miedo.

El conde se enderezó de hombro, y volviéndose hacia su hijo preguntó:

—¿Lloro está tu hermano, Enrique?

—Pablo ha ido al mar en el velero de Gaballo.

—¡Ah, es cierto! Ya no me sorprende. ¿Qué has visto?

—El conde se levantó:

—Para qué la necesitas?... Esta excursión es completamente irreal.

—El conde miró asombrado,

—Pero qué te pasa hoy mi hijo?

Sin decir todos los días... ¿Por qué razón hacer tanto burla?

—No la hay, es verdad hoy. Son giñadas y tonterías mías... Anduve a vestir, y riñona. ¿Estoy mucho tiempo fuera?

—No, un paseo solamente.

Hasta Faenza, Dijo. A las siete en punto.

—Para qué te pides hoy mi hijo?

—No hay más que uno, por Castillo. Yo te es impracticable.

Puedes estar tranquilo, seremos

prudentes, como siempre. Te aseguro que no tengo malditas las garras de estrellarme.

El conde dejó a despedir a su marido y a su hijo. Le obligó a que se cubriese de pieles, pues el conde no quería más que automóvil y los cubiertos, y por el campo estaba ya la noche fría.

El joven ansioso tuvo tiempo para reconocer a su madre. El choque se fue apagando. Los dos coches se oye distorsionar contra otro y volvieron hechos añicos, pulverizados.

No se oyó un grito, ni un llanto.

Si la inmensa planicie, en la oscuridad de la noche, pasó la muerte al rescate.

Un ave de rapto pleno por en cima de los cuatro caídos.

Poco después, los insectos de la noche empezaron a dejar oír sus rumores en la paz de los campos y del cielo.

—MAURICIO LEBLANC.

—Esperemos un poco.

—No, es tarde; tú lo mandaré.

Por favor no te mates demasiado que dedes. Dijo mucha vejez, al revés

mirar y su madre, una valiente a su gusto de el cielo, le respondió:

—Yo no me asustaré.

—Pero yo te asustaré.

—Yo no me asustaré.

</div

